Datenblatt : Chateau Clarke Edmond de Rothschild





Chateau Clarke Edmond de Rothschild, Jahrgangsvertikale 2005, 2010, 2015, 05/10/15, Bordeaux rouge

Frankreich - Bordeaux rouge

Eine sensorische Reise durch die außergewöhnlichen Jahrgänge von Château Clarke. Je 2 Flaschen vom Jahrgang 2005, 2010 und 2015 verpackt in einer Holzkiste.

Jahrgang 05/10/15 - 4,5 Liter - Vol 13,83%

Enthält Sulfite

€ 66,44 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 299,00

Artikel: Château Clarke Baron Edmond de Rothschild Vertikalkiste 2005, 2010, 2015

Land: Frankreich

Anbaugebiet: Bordeaux, Listrac-Médoc

Kategorie: Rotwein, trocken
Klassifizierung: Listrac-Médoc AOC
Erzeuger: Château Clarke

Rebsorte: 70% Merlot, 30% Cabernet Sauvignon

Beschreibung: Château Clarke 2005:

Ein Jahrgang, der dem Ruf des Weinguts gerecht wird: elegant, mit dichtem und samtigem Tanningerüst, seine natürliche Säure ermöglicht es ihm, eine schöne Frische zu bewahren. Heute offenbart er uns sein ganzes Lagerungspotenzial und bietet nach wie vor einen

wunderbaren Ausdruck seines Terroirs.

Château Clarke 2010:

Eine schöne karminrote Farbe mit einem violetten Rand. In der Nase intensiv und dominiert von Aromen frischer Früchte (schwarze Johannisbeere, Kirsche, Pflaume) mit leichten Noten von Vanille und Gewürzen (Nelke). Der Auftakt am Gaumen ist voll und rund, mit feinen und dichten Tanninen, was die Signatur eines großen Jahrgangs ist. Die starke natürliche Säure verstärkt die Frische und bietet eine schöne Persistenz.

Château Clarke 2015:

Von seltener Eleganz: Der Jahrgang 2015 hat eine schöne karminrote Farbe mit einem tiefvioletten Rand. Das Aroma ist sowohl intensiv als auch komplex, mit frischen Fruchtnoten von schwarzen Johannisbeeren und schwarzen Kirschen, begleitet von eleganten Eichennoten sowie einem Hauch von Menthol und Lakritze bei der Belüftung.

Am Gaumen ist der Wein zunächst rund und geradlinig, bevor er seine wahre Tiefe und Komplexität offenbart. Seine reiche, konzentrierte und samtige Tanninstruktur wird durch eine schöne Säure ausgeglichen, was zu einem Wein führt, der sowohl vollmundig als auch erfrischend ist.

Alkohol: 13,83%

Trinktemperatur: 16 °C Dekantieren wird empfohlen.

Auszeichnungen: Château Clarke 2005 : 90 - 92 Punkte Robert Parker WINE ADVOCATE 24/04/2006

Château Clarke 2010 : 93/100 James Suckling Château Clarke 2015 : 93/100 Wine Enthusiast

2005, 2010, 2015... Reisen Sie mit diesen drei außergewöhnlichen Jahrgängen zurück in die Zeit und in die Geschichte dieses ikonischen Weinguts. Erhältlich in einer nummerierten Holzkiste und in limitierter Auflage, ist diese Vertikale von Château Clarke ein unverzichtbares Geschenk für Liebhaber großer Weine.

Produktdetails Zutaten/Allergene

Allergene: Sulfite

Datenblatt : Chateau Clarke Edmond de Rothschild

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Frankreich

Unternehmen: Vinicole Edmond de Rothschild **Anschrift:** Listrac-Médoc, 33480 France

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 14.12.2023